
 

 3102/3102الموسم الدراسي :                                                                            ثانوية البياضة الجديدة                                            
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  الفرض الأول للفصل الثاني في مادة العلوم الفيزيائية

 التمرين الأول :

 .     نعتبره مثاليا موجود في قارورة فولاذية حجمها           غاز مجهول كتلته 
 مكنت دراسة ضغط الغاز بدلالة درجة حرارته المطلقة من رسم المنحنى البياني التالي :

 احسب ميل البيان ثم اكتب عبارته . -0
بتطبيق قانون الغاز المثالي اكتب العبارة النظرية لضغط  -3

 الغاز بدلالة درجة الحرارة المطلقة .
 بالمقارنة بين العبارة النظرية والبيانية اوجد:  -2

 لات الغاز  وكتلته المولية .عدد مو  - أ
ما هو هذا الغاز من بين الغازات التالية :   - ب

                      . 
 

 
           

 : ثانيالتمرين ال

          معدل جريان الماء فيه هو    نريد تحديد مردود مسخن ماء يشتغل بغاز المدينة 
نشييغل ،        و بعييد خروجييه منييه يكييون           نقيييد درجيية حييرارة الميياء قبييل دخييول المسييخن فنجييدها

            يشير عداد الغاز إلى استهلاك حجمف         المسخن لمدة 
 .تحويل الحراري المحول إلى الماء أحسب قيمة ال  -0
 .      اكتب معادلة احتراق هذا الغاز علما ان صيغته هي:   -3

 الطاقة الناتجة عن احتراق الحجم السابق من الغاز .، واستنتج احسب طاقة هذا التفاعل  -
 نعرف مردود المسخن على أنه نسبة الطاقة المفيدة التي استعملت في تسخين الماء -2
 إلى الطاقة الناتجة عن احتراق الغاز       

 احسب مردود هذا المسخن .  -
المييييردود للمسييييخن الغييييازي حييييي  :  ونفييييد ميييين الميييياء،  لييييه نفييييد التييييدفق اذا اسييييتعملنا مسييييخن يشييييتعل بالكهربيييياء  -2

       
 .  اء يخرج بنفد درجة الحرارة ماحسب قيمة مقاومة هذا المسخن علما أن ال -

           ⁄             ⁄             معطيات :     
                                                      
                                  

 الغاز                   
42 22 24 32  (    ⁄ )  



 

 تصحيح الفرض الثاني
 التمرين الأول:

 حساب الميل: -0

  
  

  
 
         

     
         

 معادلة البيان : -
          

 : العلاقة النظرية -3

          
  

 
  

 بالمطابقة بين العلاقة النظرية والبيانية نجد : - أ

  
  

 
   

  

 
 
          

    
         

 الكتلة المولية : -

  
 

 
   

 

 
 
     

    
               

     الغاز هو :
 التمرين الثاني:

 قيمة التحويل المحول الى الماء: -1

  
 

 
                        

       (     )          (     )           
 معادلة الاحتراق : -3

                            
 الطاقة المتحررة : -

  [ (            )        ]  (             ) 
                                            

 :      الطاقة الناتجة عن احتراق  -
 حساب عدد مولات الغاز : -

  
 

  
 
  

  
         

 الطاقة الناتجة عن الغاز : -
           
      

      
        

 
        



 

 مردود المسخن : -2

τ  
  
  
 
       

        
        

 τ         

 قيمة المقاومة : -4

            
 

     
 
        

        
       


